
LANGATTOMAN - NIVIAN KAMERAN LISÄÄMINEN 

TALLENTIMEEN – VALITSE JOKO: OHJE-1 tai OHJE-2  

OMAN KÄYTTÖJÄRJESTELMÄSI ULKONÄÖN MUKAAN:  

 

 

OHJE-1 

 

1. Kytke ensin uusi kamerasi sähköihin kiinni 

ja kytke se normaalilla RJ45 kaapelilla kiinni 

tallentimesi RJ45 porttiin  <-  Ohjelmointi ei 

onnistu ilman tätä kytkentää. Odota vielä 

n. 30 sekuntia että kamera käynnistyy. 

 

2. Valitse sitten kuvassa näkyvä menu: 

 

3. Valitse sitten kuvassa näkyvä menu: 

 

4. Nyt kamerasi lisätään 

automaattisesti järjestelmään. Kun 

kameran tiedot ilmestyy riville, 

voit painaa alla olevassa kuvassa 

näkyvää Exit nappia – ohjelmointi 

on valmis! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

OHJE-2 

 

 

1. Kytke ensin uusi kamerasi sähköihin kiinni ja 

kytke se normaalilla RJ45 kaapelilla kiinni 

suoraan tallentimesi RJ45 porttiin. Huom. 

Kameran ensimmäinen lisääminen ei onnistu 

ilman tätä kytkentää. Odota vielä n. 20 sekuntia 

että kamerasi käynnistyy. 

 

2. Liikuta nyt hiirtäsi ”tyhjän” kamerakuvan päällä ja 

klikkaa esiin tulevaa + merkkiä:  

 

3. Saat oheisen kehotuksen kytkeä 

kameran, voit nyt suoraan klikata 

valkoisen laatikon tekstiä:  Continue         

 

 

 

 

4. Nyt menee hetki ja kamerasi tiedot 

ilmestyvät näkyviin. (Kuvassa 

oikealla / perässä teksti Connect 

success) 

 

 

5. Paina lopuksi alhaalta: Continue ja 

irroita kamera RJ45 kaapelista / 

asenna se lopulliseen paikkaansa, 

ohjelmointi on valmis ja kameraa 

voidaan käyttää langattomasti. 

 

 

6. Toista sama operaatio kaikille ”ohjelmoimattomille” kameroille. 

 

 

 


